
ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  
AOS  ONZE DIAS  DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA CIDADE, 

REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE CARLOS DE ARAUJO 

VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE,  JOSE DE 

ARIMATEIA DE BRITO – 2 º VICE-PRESIDENTE,  THAYSE COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA,  

MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, ENES DE AGUIAR LOPES, JOSE CORREA DA CRUZ 

FILHO, WILSON AIRES, EDSON ARAÚJO TEIXEIRA, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ANTONIO 

ANDERSON LAGO DOMINGUES, CLEMILTON BRITO MESQUITA, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ 

CRUZ LOPES, ROGERIO MALUF GONÇALVES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E CONVIDOU O VEREADOR CARLOS ALEXANDRE 

PARA ASSUMIR A SEGUNDA SECRETARIA, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DE SEU TITULAR E 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 027,  028 E 0292017 CONCEDE TITULO DE 

CIDADANIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS;  PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 023/2017 QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO 

MUNICIPAL DE POLITICAS SOBRE DROGAS DO MUNICÍPIO DE ITAPECURU-MIRIM E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS; PROPOSTA EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 023/2017;  PARECER DA 

COMISSÃO E JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 

012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025/2017 QUE CONCEDE TITULO 

DE CIDADANIA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PARECER DA COMISSÃO E JUSTIÇA E 

LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 026/2017 INSTITUI O PREMIO 

“SECRETÁRIO DESTAQUE” NO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM/MA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS; REQUERIMENTO Nº 024.2017 DA VEREADORA THAYSE MENDES, 

ENCAMINHADO AO PRESIDENTE DESTA CASA PARA QUE APRESENTE EM PLENÁRIO SUAS 

PRESTAÇÕES DE CONTAS DO 1º SEMESTRE PARA CONHECIMENTO DA POPULAÇÃO. NA 

ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A PROPOSTA DE EMENDA SOBRE O PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA DE LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 023/2017 QUE DISPÕE 

SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE POLITICAS SOBRE DROGAS, REJEITADA POR  11 (ONZE) 

VOTOS A FAVOR E O VOTO CONTRA DA VEREADORA THAYSE MENDES AUTORA DA MATÉRIA; 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DE LEGISLAÇÃO SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 023/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE, EM SUA FORMA ORIGINAL E 

ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO FINAL; EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 024/2017, USOU 

A TRIBUNA A VEREADORA THAYSE PARA JUSTIFICAR E REFORÇAR SUA PROPOSIÇÃO, 

FRISANDO, PORÉM QUE SUA INICIATIVA NÃO É POR ACHAR QUE EXISTA ALGUMA COISA 

ERRADA É SOMENTE PARA DAR CONHECIMENTO AO PÚBLICO, O PARECER FOI COLOCADO EM 

VOTAÇÃO SENDO REJEITADO POR ONZE (ONZE) VOTOS A FAVOR E O VOTO CONTRA DA 

VEREADORA THAYSE MENDES; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO E 

JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 012, 013, 014, 

015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E 

ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO FINAL; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA 

COMISSÃO E JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 

026/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO FINAL. O 

VEREADOR MARCOS AZEVEDO REQUEREU, ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 25/2017 A 

DISPENSA DA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI E PROJETOS 

DE DECRETOS LEGISLATIVOS, ORA APROVADOS. O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM 

VOTAÇÃO SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE AS MATÉRIAS FORAM ENCAMINHADAS 

PARA A SECRETARIA DA CASA PARA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS. ESGOTADA A MATÉRIA DO 



DIA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU A 

TRIBUNA A VEREADORA THAYSE MENDES QUE MAIS UMA VEZ JUSTIFICOU SUAS 

PROPOSIÇÕES, AS QUAIS FORAM REJEITADAS PELO PLENÁRIO E QUE ESTA REJEIÇÃO SEJA DE 

CONHECIMENTO DA SOCIEDADE EM GERAL. COM A PALAVRA O VEREADOR ROGERIO MALUF, 

QUE INICIOU SUA FALA REFERINDO-SE AOS CRITÉRIOS PARA CONCESSÃO DE TITULO DE 

CIDADÃO ITAPECURUENSE, RESSALTANDO O TEMPO DE RESIDÊNCIA E OS SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO, JUSTIFICANDO DESSA FORMA O FATO DE TEREM REJEITADO A 

PROPOSTA DE CONCESSÃO DE TITULO DE CIDADANIA AO HOJE GOVERNADOR DO ESTADO 

FLAVIO DINO, NA ÉPOCA UM SIMPLES MORTAL, FRISANDO QUE AGORA, PORÉM É O 

MOMENTO CERTO PARA ESSA HOMENAGEM, POIS ELE  É A AUTORIDADE MÁXIMA DO 

ESTADO E TEM DESTINADO BENEFÍCIOS A ESTE MUNICÍPIO. FALOU DA SITUAÇÃO ATÍPICA 

QUE VIVE ITAPECURU MIRIM, EM FACE A ESTA SITUAÇÃO ECONÔMICA FINANCEIRA QUE 

PASSA O PAÍS. INFORMOU QUE NÃO TEM COMO APADRINHAR UMA ESCOLA NESSE PROCESSO 

DE ESCOLHA DE VEREADOR MIRIM, PEDIU ABSTENÇÃO E SEU NOME TENDO EM VISTA QUE 

ATUALMENTE VIVE DIVIDIDO ENTRE SÃO LUÍS, ONDE TEM SUA MÃE SERIAMENTE ENFERMA 

E ITAPECURU MIRIM COM SUAS ATIVIDADES PROFISSIONAIS E POLITICAS. A VEREADORA 

EDNA, TAMBÉM SE MANIFESTOU, EM APARTE, PARA SUGERIR A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO 

DE ACOMPANHAMENTO PARA ESSE TRABALHO, TENDO EM VISTA QUE OS VEREADORES TÊM 

SUAS ATIVIDADES EXTRA CÂMARA. A VEREADORA THAYSE FEZ ALGUNS ESCLARECIMENTOS 

QUANTO A SUA IDEIA DO PAPEL DO VEREADOR NESSE PROCESSO DE IMPLANTAÇÃO DO 

PROJETO CÂMARA MIRIM. O ORADOR, PROSSEGUINDO. REFERIU-SE AO MOMENTO DIFÍCIL DO 

MUNICÍPIO, ONDE ATÉ A MERENDA ESCOLAR ESTÁ FRACA, QUANDO TEM É POUCA E DE 

BAIXA QUALIDADE. CONCLAMOU A UNIÃO PARA TENTAREM REVERTER ESSA SITUAÇÃO.; 

COM A PALAVRA O VEREADOR ZECA CRUZ PARA PEDIR PROVIDENCIAS QUANTO A 

SEGURANÇA DAS PESSOAS QUE SE UTILIZAM DA ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO 

AVIAÇÃO, QUE ESTÃO SENDO VITIMAS CONSTANTES DE ASSALTOS, SUGERIU A 

PERMANÊNCIA DE GUARDAS MUNICIPAIS DO HORÁRIO DAS DEZESSETE ÀS VINTE HORAS 

NAQUELE LOCAL. SEM MAIS ORADORES O SR. PRESIDENTE AGRADECEU E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE 

PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA 

CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO 

HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, 11 DE JULHO DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


